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Me gëzim ju ftojmë të merrni pjesë në Konferencën TeachBeyond të këtij viti, një kohë e veçantë reflektimi, frymëzimi dhe 

bashkësie.Tema e këtij viti,“Edukimi që ndërton mençurinë”, na thërret të shkojmë përtej njohurisë akademike dhe të 

shqyrtojmë se si arsimi ynë formon zemrat, mendjet dhe karakterin e nxënësve tanë. 

 

 

Folësi i konferencës David Midwinter 

 David Midwinter është kryetar i Bordit të TeachBeyond Albania dhe shërben gjithashtu në 

TeachBeyond si këshilltar për Drejtorët Kombëtarë në vende të ndryshme. Për 10 vjet ai ka qenë Drejtori 

Kombëtar i TeachBeyond në Mbretërinë e Bashkuar, duke udhëhequr dhe mbështetur punën arsimore dhe misionare të 

organizatës. Përpara se t’i bashkohej TeachBeyond, David ka punuar si mësues i arsimit fillor dhe si lektor universitar në 

fushën e edukimit fillor, duke sjellë një përvojë të gjerë akademike dhe praktike në formimin e mësuesve. 

Historiku i tij në Shqipëri 

David, së bashku me bashkëshorten e tij Ruth, ka një lidhje të veçantë dhe afatgjatë me Shqipërinë. Ata kanë ardhur çdo vit në 

Shqipëri që nga viti 2004, duke ndërtuar marrëdhënie të thella me mësues, drejtues shkollash, shërbesash dhe komunitete 

lokale. Gjatë këtyre viteve, David ka marrë pjesë në trajnime, konferenca, vizita në shkolla dhe nisma zhvillimi, duke kontribuar 

vazhdimisht në forcimin e arsimit dhe trajtimin e edukimit si një mjet transformimi shoqëror dhe shpirtëror. 

Ai vazhdon të jetë aktiv në mbështetjen e një organizate të krishterë në Durrës, duke ofruar këshillim, inkurajim dhe ndihmë 

strategjike. Përvoja e tij e gjatë në vend i ka dhënë një kuptim të thellë të realitetit shqiptar, sfidave në arsim dhe potencialit të 

madh që kanë mësuesit për të ndikuar brezat e ardhshëm. 

David e do Shqipërinë dhe beson fort se dashuria transformuese e Jezusit mund të sjellë ndryshim të qëndrueshëm në këtë 

vend, veçanërisht përmes edukimit me vlera, përkushtim dhe shpresë. 

Kontributi i tij në këtë aktivitet 

Gjatë këtij aktiviteti, David do të flasë mbi vizionin e TeachBeyond për të parë Shqipërinë të ndryshuar përmes arsimit, me 

synimin për të inkurajuar dhe forcuar mësuesit dhe pjesëmarrësit në thirrjen e tyre. 



Ai gjithashtu do të kontribuojë aktivisht në workshop-in mbi mbrojtjen dhe sigurinë (safeguarding), duke e theksuar këtë si 

një prioritet thelbësor për mësuesit. David do të shpjegojë pse mbrojtja e fëmijëve është kaq e rëndësishme dhe do të 

prezantojë praktika të mira për ndërtimin e një kulture të sigurt, ku fëmijët, të rinjtë dhe të rriturit trajtohen me dinjitet, 

përgjegjësi dhe kujdes. 


